

पत्रक० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2017-18/54

दिनांक- 04/05/2017

प्रेस विज्ञप्ति

ब्लड कैंसर पीड़ित छात्र की मदद को एनसीएल बीना की प्रेरणा महिला समिति ने बढ़ाए हाथ  
इलाज में मदद हेतु दी पचास हजार रूपए की राशि

जरूरतमंद लोगों की मदद के लिए तत्पर भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्डन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) के बीना क्षेत्र की प्रेरणा महिला समिति ने इस क्रम में एक और सराहनीय कार्य किया है। समिति ने प्रतिष्ठित इंजीनियरिंग कॉलेज बिरला इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नालॉजी (बीआईटी), सिंदरी के छात्र श्री अभिषेक पाण्डेय को उनकी कैंसर की बीमारी में इलाज में मदद हेतु पचास हजार रूपए की राशि का योगदान दिया है। समिति की अध्यक्ष श्रीमती किरण कुमार के नेतृत्व में समिति की सदस्याओं ने यह राशि एकत्रित कर अभिषेक के बैंक खाते में जमा करा दी है।

श्रीमती कुमार ने बेहद गंभीर बीमारी से जूझ रहे अभिषेक की मदद के लिए सभी लोगों से यथासंभव मदद देने की अपील की है। बीना क्षेत्र के अधिकारियों-कर्मचारियों ने भी अभी तक बीस हजार पांच सौ रूपए की राशि एकत्रित कर अभिषेक के इलाज में अपना योगदान दिया है। अभिषेक के इलाज में मदद देने के इच्छुक लोग उनके खाते में पैसा जमा कराकर उनकी मदद कर सकते हैं। बैंक खाते का विवरण इस प्रकार है :- नाम - अभिषेक पाण्डेय, खाता क्रमांक - 35869191145, आईएफएससी कोड - एसबीआईएन0016611, बैंक शाखा - स्टेट बैंक ऑफ इंडिया, खेमनीचक।

खून के कैंसर से जूझ रहे श्री अभिषेक पाण्डेय, बीआईटी, सिंदरी में सिविल इंजीनियरिंग के प्रथम वर्ष के छात्र हैं। वर्तमान में उनका इलाज लखनऊ के संजय गांधी पोस्ट ग्रेजुएट मेडिकल कॉलेज में चल रहा है, जहां उनका बोन मैरो ट्रांसप्लांट किया जाना है। अभिषेक की बहन का बोन मैरो उनसे मैच करा लिया है, जिसे अभिषेक के साथ प्रत्यास्थित कर उनके इलाज की प्रक्रिया पूरी की जाएगी। बोन मैरो ट्रांसप्लांट के बाद ही अभिषेक सामान्य जीवन व्यतित कर सकेंगे। इलाज की पूरी प्रक्रिया में 15 लाख रूपए का खर्च आएगा, जिसे वहन करना पूजा-पाठ कर परिवार का भरण-पोषण करने वाले अभिषेक के पिता श्री शैलेंद्र पाण्डेय के लिए संभव नहीं है। अभिषेक के इलाज के लिए जरूरी राशि विभिन्न माध्यमों से जुटाई जा रही है।

गौरतलब है कि प्रेरणा महिला समिति समय-समय पर जरूरतमंद लोगों की विभिन्न माध्यमों से मदद करती रहती है। समिति ने हाल ही में मजदूर दिवस के अवसर पर बीना क्षेत्र में काम करने वाले 150 संविदाकार मजदूरों के बीच छाता एवं चप्पल वितरण किया था।

महाप्रबंधक (का०/जनसंपर्क)